TARTMA PROBLEMLERI 1

1-) Kral Sakir, 250 grami 12 TL olan
tereyagindan 10 kilogram aliyor. Saticiya kag
TL para demelidir?
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2-) Kukuli kiitlesi 150 gram olan muzlardan
her kasaya 80 tane yerlestirmistir. 6 kasa
muz hazirlayip satan Kukuli toplam kag kg
muz satmigtir?
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3-) Bob Usta 6 ton gimentonun % 'sini

ingsaatin temelinde, geriye kalan gimentoyu
ise her katta esit olacak sekilde ingsaatin 4
katinda kullanmisgtir. Bob Usta insaatin her
bir katinda kag kg gimento kullanmisgtir?
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4-) Nasrettin hoca 4 ton unu

50 kilogramlik guvallara koyduktan sonra
guvalini 180 TL'den satmaktadir. Nasrettin
Hoca tiim unu guvallayip satinca kag TL
para toplamistir?
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Iskender07 (Ilkokul etkinlikleri)

5-) Fil Necati her giin 20 tane tavuk
dirim yemektedir. 1 tavuk diiriimiin iginde
50 gram tavuk eti olduguna gore 1 ayda
toplam kag kilogram tavuk eti yemistir?

6-) Simsek McQueen'in bos agirhigi 1260
kg'dir. Bagajina 500 gramlik paket
gaylardan 90 paket konulunca Simsek
McQueen'in gaylarla birlikte agirligi kag
kilogram olmustur?
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7-) Yarim kilogram bali 40 TL'ye yapan Ari
Maya 20 kilogram bali kag TL'ye yapar?
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8-) Garfield sabah kahvaltisinda her biri 2
kg olan 3 levrek baligi , dglen yemeginde ise
her biri yarim kilogram olan 6 gipura baligi
yemistir. Aksam yemeginde ise her biri
geyrek kilogram olan alabaliklardan 8 tane
yemistir. Garfield 3 6giinde toplam kag gram
balik yemistir?
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